



**КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

61034, м. Харків, Григорівське шосе, 52, тел. (057) 777-21-21, e-mail: khrda@kharkov.ukrtel.net

Протокол № 5

засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Дата проведення	05.04.2021 року
Час проведення	13.00 год.
Місце проведення	м. Харків, Григорівське шосе, 52 (3-й поверх)

Головував: голова Харківської районної державної адміністрації, голова районної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Юрій РАЇНА**.

Присутні: Члени комісії та запрошені згідно зі списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківського району та продовження карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

II. Про загострення оперативної обстановки із пожежами на відкритих територіях та у природних екосистемах.

III. Різне.

I. СЛУХАЛИ:

Тетяну МАСАЛОВУ – в.о. завідувача Харківської районної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».

Співдоповідачі:

Наталія СЕРОВА - завідувач статистичним відділом КНП ЦПМС Державної міської ради;

Наталія ПОПОВИЧ - завідувач Нововодолазької міськміжрайонної філії ДУ «Харківський ОЛЦ МОЗ України»;

Віктор ЧЕВЕРДА - генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Мереф'янська центральна районна лікарня»;

Олексій БОЛГОВ - головний лікар комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Центр первинної медичної допомоги №1 Харківського району»;

Любов КАНЦЕДАЛ - генеральний директор комунального некомерційного підприємства Пісочинської селищної ради «Центр первинної медичної допомоги №2 Харківського району»;

Володимир КОЛЕСНИК - в.о.генерального директора комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Центр первинної медичної допомоги №3 Харківського району»;

Світлана ПОТАБЕНКО - головний лікар комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Центр первинної медичної допомоги №5 Харківського району».

За результатами доповіді, листа Уповноваженої на здійснення повноважень головного державного санітарного лікаря Харківської області Любові МАХОТИ та з урахуванням обговорення районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про епідемічну ситуацію на території району, пов'язану із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та заходи, які вживаються в районі взяти до відома.

2. Відповідно до пункту 3² постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» та від 22 березня 2021 року № 230 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236») так як на території:

Пісочинської селищної ради, протягом останнього тижня кількість нових лабораторно підтверджених випадків захворювань на COVID-19 складає 109 випадків, що на 60,3% перевищує показник попереднього тижня (68 випадки);

Безлюдівської селищної ради, протягом останнього тижня кількість нових лабораторно підтверджених випадків захворювань на COVID-19 складає

57 випадків, що на 128,0% перевищує показник попереднього тижня (25 випадків):

встановити з 00 год. 00 хв. 06 квітня 2021 року «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Пісочинської селищної ради, Безлюдівської селищної ради Харківського району.

3. Ввести наступні обмеження на території Пісочинської селищної ради, Безлюдівської селищної ради Харківського району, а саме забороняється:

1) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

2) приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах, крім приймання відвідувачів у закладах, визначених у підпункті 4 цього пункту;

3) приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності;

4) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які торгують товарами на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, паливом, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, засобами гігієни та побутовою хімією, засобами зв'язку, друкованими засобами масової інформації, ветеринарними препаратами, кормами, насінням, засобами захисту рослин, без обмеження доступу відвідувачів до інших товарів, представлених в асортименті зазначених суб'єктів господарювання;

торговельної діяльності із здійсненням адресної доставки замовлень;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, перукарень та салонів краси за попереднім записом;

виконання робіт із збирання і заготівлі відходів;

провадження діяльності з надання телекомунікаційних послуг. Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність з надання телекомунікаційних послуг, здійснюється за попереднім записом;

5) приймання відвідувачів закладів культури і проведення культурних масових заходів, крім роботи автоконцертів, автокінотеатрів, історико-культурних заповідників, суб'єктів господарювання, пов'язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема здійснення кіно- та відеозйомки, за умови обмеження доступу до місця зйомки (знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом (крім акторів під час знімального процесу), залученим до виробництва аудіовізуального твору, засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно. Діяльність суб'єктів господарювання, пов'язана з виробництвом аудіовізуальних творів, не є масовим заходом;

6) приймання у спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах, відвідувачів, крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів;

7) проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників;

8) робота закладів громадського харчування та місць для харчування в готелях з 11-ї години до 6-ї години наступної доби, крім надання послуг з харчування в готельному номері за замовленням клієнтів;

9) діяльність непродовольчих ринків, крім продовольчих;

10) перебування на територіях загального користування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

Термін виконання: до перегляду рівня епідемічної небезпеки.

4. Автотранспортним підприємствам, які здійснюють пасажирські автоперевезення на території Пісочинської селищної ради, Безлюдівської селищної ради Харківського району обмежити рух громадського транспорту, крім транзитного (тільки для висадки пасажирів).

Термін виконання: до перегляду рівня епідемічної небезпеки.

5. Відділенню поліції № 2 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області, Відділенню поліції № 2 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області :

5.1. Посилити роботу щодо контролю за встановленими на території Пісочинської селищної ради, Безлюдівської селищної ради Харківського району обмежувальними заходами «червоного» рівня епідемічної небезпеки, згідно норм постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»(зі змінами).

Термін виконання: до перегляду рівня епідемічної небезпеки.

* 5.2. Продовжити виконання заходів контролю щодо забезпечення режиму самоізоляції, громадянами, у яких виявлено інфікування коронавірусом COVID-19 (у тому числі за допомогою сервісу «Дій вдома»).

5.3. Посилити охорону громадського порядку на території Пісочинської селищної ради, Безлюдівської селищної ради Харківського району в умовах дії карантину.

Термін виконання: на період дії карантину.

6. Рекомендувати міським головам, сільським та селищним головам, керівникам закладів освіти і культури Харківського району:

6.1. Рекомендувати переведення на дистанційну форму навчання учнів закладів загальної середньої освіти, позашкільної освіти, шкіл естетичного виховання (художні та музичні школи) за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів.

Термін виконання: 05.04.2021

Термін дії: до відповідного рішення

6.2. Провести роботу з керівниками торгівельно-розважальних центрів щодо посилення контролю за дотриманням маскового режиму, витримування соціальної дистанції відвідувачами та персоналом.

Термін дії: на період карантину

6.3. Організувати та провести роз'яснювальну роботу з керівниками (настоятелями) всіх релігійних культових закладів щодо обмеження на зібрання вірян, посилення з їх боку контролю за дотриманням маскового режиму, витримування соціальної дистанції відвідувачами та персоналом.

Термін дії: на період карантину

6.4. Керуючись пунктом 3² постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) негайно проводити засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглядати питання щодо аналізу поточної епідемічної ситуації, динаміки захворюваності та встановлення на території окремих міських, сільських та селищних радах району обмежувальних протиепідемічних заходів, які не передбачені пунктом 3 вищезазначеної постанови, у разі наявності таких ознак:

- кількість виявлених нових випадків COVID-19 протягом останніх семи днів на території окремої територіальної громади перевищує 70;

- кількість виявлених нових випадків COVID-19 протягом останніх семи днів перевищує кількість випадків за аналогічний період на 50 та більше відсотків.

Інформацію щодо засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та прийняття рішень (протоколів) надати до Харківської районної державної адміністрації.

Термін дії: на період карантину до відповідного рішення

6.5. Посилити проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо встановлення обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції та використання засобів дезінфекції.

Термін дії: на період карантину

6.6. Сформувати матеріальні резерви і резервні фонди для забезпечення медичних працівників медичних закладів засобами індивідуального захисту.

Термін виконання: постійно

7. Відділенню поліції № 2 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділу поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділенню поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 1 Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділенню поліції № 1 Харківського районного управління поліції №2 Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділу поліції № 3 Харківського районного управління поліції № 3 Головного управління Національної поліції в Харківській області (відповідно до компетенції):

7.1. Посилити охорону громадського порядку на території Харківського району в умовах дії карантину.

7.2. Забезпечити контроль за виконанням умов самоізоляції, в тому числі з використанням мобільного додатку «Дій вдома» Єдиного державного веб-порталу електронних послуг.

7.3. Посилити контроль за дотриманням громадянами маскового режиму у громадському транспорті та на найбільш завантажених зупинках громадського транспорту у години пікового навантаження.

7.4. Посилити проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання маскового режиму, витримування соціальної дистанції в громадських місцях.

Термін дії: на період карантину

8. Структурним підрозділам райдержадміністрації, міським головам, сільським, селищним головам, установам, організаціям району, суб'єктам господарювання всіх форм власності, в межах наданих повноважень

забезпечити безумовне виконання вимог, визначених законами України, актами Кабінету Міністрів України, зокрема, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін дії: на період карантину

9. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Харківської районної державної адміністрації направити лист до Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації щодо надання та обміну інформації про вільні ліжка-місця для хворих на COVID-19.

Термін виконання: 05.05.2021

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА про загострення оперативної обстановки із пожежами на відкритих територіях та у природних екосистемах (текст доповіді додається до протоколу).

Співдоповідачі:

Роман СОЛЯНИК - начальник Дергачівського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області;

Дмитро ФИЛИМОНЕНКО - начальник Нововодолажського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА про загострення оперативної обстановки із пожежами на відкритих територіях та у природних екосистемах.

2. Органам місцевого самоврядування:

2.1. Розглянути питання про «Загострення оперативної обстановки із пожежами на відкритій території та у природних екосистемах» на засіданнях місцевих комісій з питань ТЕБ та НС.

Термін виконання: 05.05.2021

2.2. Встановити цілодобовий моніторинг природних екосистем на підпорядкованій території з метою своєчасного виявлення пожеж та оперативного оповіщення органів ДСНС України.

Термін виконання: постійно

2.3. Облаштувати навколо населених пунктів, кортежних містечок, дачних садових товариств, лісових та сільськогосподарських угідь захисні протипожежні мінералізовані смуги.

Термін виконання: 05.05.2021

2.4. Посилити роботу щодо не допущення утворення нових та ліквідації існуючих несанкціонованих стихійних сміттєзвалищ.

Термін виконання: постійно

2.5. Спільно з органами Державного контролю у галузі охорони навколишнього середовища, з органами Національної поліції України та з органами ДСНС України проводити рейди серед населення та вжити заходи щодо заборони спалювання опалого листя, сухої трави, стерні та їх залишків.

Термін виконання: постійно

2.6. Вживати заходи щодо встановлення осіб винних у випалюванні сухої природної рослинності або її залишків. У разі встановлення винних осіб сповіщати органи Національної поліції України, органи ДСНС України та органи Державного контролю у галузі охорони навколишнього середовища. До проведення роботи із попередження пожеж і встановлення винних осіб, залучити депутатський корпус, громадськість. Активізувати реагування на подібні випадки адміністративних комісій місцевих рад.

Термін виконання: постійно

2.7. Надати до органів ДСНС України перелік рекреаційних зон, що знаходяться на їх територіях та вжити організаційні заходи щодо укладання відповідних договорів на аварійно-рятувальне обслуговування рекреаційних зон.

Термін виконання: 05.05.2021

2.8. Вжити організаційні заходи щодо самоорганізації населення для гасіння пожеж на відкритих територіях на початковій стадії.

Термін виконання: 05.05.2021

2.9.Сформувати матеріальні резерви і резервні фонди та відпрацювати з підрозділами ДСНС порядок передачі паливно-мастильних матеріалів для ліквідації пожеж на відкритих територіях та у природних екосистемах.

Термін виконання: постійно

2.10. Провести повну рекультивацию стихійних та санкціонованих полігонів твердих побутових відходів, обпашку території.

Термін виконання: постійно

2.11. Встановити жорсткий контроль, щодо заборони самовільного вивозу сміття на їх території.

Термін виконання: постійно

3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Харківської районної державної адміністрації, головам місцевих рад, керівникам підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та підпорядкування посилити роботу через засоби масової інформації та безпосередньо з громадянами щодо Правил пожежної безпеки у побуті та безпечного поведіння під час відпочинку на природі, попередження виникнення пожеж у природних екосистемах.

Термін виконання: постійно

4.Керівникам ДП «Жовтневе лісове господарство», Данилівський дослідний держлісгосп, ДП «Вовчанське лісове господарство», лісових господарств:

4.1.Скласти та погодити з органами ДСНС України Мобілізаційно-оперативні плани ліквідації лісових пожеж.

Термін виконання: 05.05.2021

4.2.Надати до органів ДСНС України перелік рекреаційних зон, що знаходяться на території лісових господарств та вжити організаційні заходи щодо укладання відповідних договорів на аварійно-рятувальне обслуговування рекреаційних зон.

Термін виконання: 05.05.2021

4.3.Надати перелік товариств мисливців та рибалок і користувачів мисливських угідь до Харківського районного управління ДСНС та до відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Харківської районної державної адміністрації.

Термін виконання: 05.05.2021

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлений термін до відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Харківської районної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61098, м.Харків, Григорівське шосе, 52, та на електронну адресу: komunal@khrda.gov.ua тел. 372-60-72.

Заступник голови районної
комісії з питань ТЕБ та НС



Наталія МЄУШ